

Z A P I S N I K

12. redne seje Odbora za finance in proračun, ki je bila dne, 18.11.2021 ob 15:30 uri, v Kulturni dvorani.

Prisotni: Ivan Orešnik, Ana Jelančič, Zdenka Dernovšek Danica Kramžar, Vincenc Sitar, Mojca Jekoš, Stanislava Žičkar, Srečko Ocvirk, Zvone Košmerl, mag. Vlasta Marn, Barbara Zalašček.

Odsotni z opravičilom: Janoš Janc, Martina Kolman.

PREDLOG DNEVNEGA REDA :

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda;
2. Potrditev zapisnika prejšnje seje;
3. Odlok o proračunu Občine Sevnica za leto 2022;
4. Razno.

Ad 1

Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

Ivan Orešnik odpre razpravo:

Povzetek razprave:

Predsedujoča ugotovi sklepčnost, dnevni red je z dvigom rok soglasno potrjen.

Ad 2

Pregled in potrditev zapisnika prejšnje seje

Ivan Orešnik odpre razpravo:

Zapisnik 11. redne seje odbora za finance in proračun je soglasno z dvigom rok potrjen.

Ad 3

Odlok o proračunu Občine Sevnica za leto 2022

Uvodno obrazložitev sta podala: Župan, direktor

Župan: Pogajanja z Vlado je prineslo večji del davčnih virov, dohodnine in povprečnine. Večji delež zaradi razvojnih razlik, velikosti občin in drugih kriterijih, ti viri so namenjeni investicijam. Dodatni viri so na evropskih sredstvih. Najbolj intenzivno se izvajajo v letu 2022 in zaključujejo v letu 2023. kredit je načrtovan, en del je za šolstvo, OŠ Blanca, OŠ Ana Gale, rondo Šmarje in Šentjanž Gline cesta. Povečujejo se tudi odhodki na

družbenih dejavnostih, varstvo otrok, starejših, šolski prevozi,... Čutijo se močni vplivi spremenjenih dejstev na trgu, ki se kažejo v višjih cenah izvajalskih storitvah, tudi nekoliko višjih plačah. Cene rastejo komunalnim storitvam, energentom. Načrtovanje je posledično manj natančno, ker se cene tako hitro spreminjajo. Krajevne skupnosti ne upravljajo več pokopališč, Komunala prevzema vzdrževanje javnih poti. Izkušnje kažejo, da je potrebno večkrat ponoviti razpise. Ohranja se standard izvajanja javnih storitev.

Direktor: V proračunu so zagotovljena zadostna sredstva za delovanje vseh javnih zavodov. Gibanje višine proračuna že zadnjih nekaj let raste, kar je dober pokazatelj predvsem na investicijskem delu. Povprečnina znaša 645 EUR. V proračun so vključeni projekti iz participativnega proračuna, ki so enakomerno porazdeljena po vsej občini. Projekti, ki so ustrezali razpisnim kriterijem so se uvrstili na spletno glasovanje. Odziv glasovanja je bil zelo dober, izglasovani so tisti z največ podpore v posameznem območju. Skupna višina sredstev je 120.000 EUR. Evropskih sredstev je okoli 2 mio EUR za nadaljevanje gradnje vodovodnih in kanalizacijskih sistemov. Za izgradnjo OŠ Ana Gale, OŠ Blanca in rekonstrukcijo ceste Šentjanž Gline bo Občina Sevnica najela kredit. Kreditni potencial s tem še ni popolnoma izčrpan. Vključena so sredstva za izvedbo lokalnih volitev. Poleg obveznih nalog je tudi veliko sredstev namenjenih gospodarjenju občinskih zemljišč, zgradb, rušenju starih objektov. Podpira se delovanje lokalnih društev. (sejna soba na Studencu, Loki, Kulturna dvorana Blanca, prostor za informatorja v upravni zgradbi, ureditev sten in parketa v TVD Boštanj, sanitarije pri Grozdetovi hiši, zamenjava kritine na stavbi KS Loka, pleskanje sten mladinskega centra v Sevnici, skupni prostori Kolonije Krmelj, obnovitev kuhinje na objektu v Češnjicah, montaža projektorjev v Kulturni dvorani Blanca, ureditve v večnamenskem domu na Logu,...). Tudi na področju pokopališke dejavnosti so predvidene novosti. Za namene posodobitve cestne in krajevne infrastrukture je potrebno odkupiti stare stavbe, ki so namenjene rušitvi. Transfer za gasilsko lestev za nabavo posodobljene opreme za potrebe intervencij. Rekonstrukcije cest in krožišč, ki vpadejo v središče mesta. Projektov je veliko, vsi so navedeni v gradivu. Zaključeni so projekti »Riba je in«. Odškodnina za Cerod zaradi izstopa iz projekta Cerod II v višini 63.000 EUR, tako bo Komunala imela proste roke pri odlaganju odpadkov na za predvidene površine. Investicijsko vzdrževanje na območju predvidenega stadiona, kjer se bo še enkrat temeljito premislilo glede nadaljnje rabe.

Mag Marnova: Glede na izčrpno poročilo, odgovori na posamezna vprašanja.

Ivan Orešnik odpre razpravo:

Mojca Jekoš: Ureditev trga v Boštanju. Kje se predvideva pločnik.

Župan: Vsebinsko je ureditev trga v Boštanju zelo zahtevna. Del mimo cerkve do Gramata. Dve starejši stavbi ne služita svojemu namenu, zato se bo uredilo tudi lastniško. Predvideva se ureditev pločnika od cerkve do glavne ceste. Ureditev občasnega parkirišča na cerkvenem travniku. Ovir je veliko predvsem v lastništvu. Umestitev pločnika je najtrši oreh, potrebno bo poiskati rešitve. Najprej se začne s projektom. Tudi nekatere dosedanje ureditve so bile lastniško zelo zahtevne, vendar so se uspešno rešile. Projekti dobivajo na vrednosti tudi zato ker se dosledno izvajajo vse potrebne raziskave in dokončno vknjiži lastništvo, kar v preteklosti ni bila vedno praksa.

Mojca Jekoš: Glede plinovoda v Boštanju bi bilo potrebno vprašati ljudi, saj je kar nekaj novogradenj. Večina ogrevanja gre v smeri pelet in elektrike.

Župan: Za plinovodno mrežo smo povprašali potencialno večje odjemalce, saj plinovodna mreža ne bo temeljila na individualnih odjemalcih. Trenutna cena plina ni ugodna, povečuje se povpraševanje po plinu v avtomobilski porabi. Poslovna cona ob HE Boštanj je predvidena za takšno mrežo. V kolikor je upravičenost in interes, se gradi. Vprašljivo je vzpostaviti plinovodno mrežo po celotnem Boštanju. Temeljiti je potrebno na več energentih ne le enemu.

Direktor: Plinovod se je pripojil h Komunalni Sevnica. Glede uporabe bodo smiselno širili plinovodno mrežo. V OPPN-ju je potrebno predvideti takšne težnje.

Mojca Jekoš: Nikjer ni omenjeno predvideno širjenje kanalizacijskega sistema v Boštanju – Pugelj. Kdaj se bo možno priklopiti. Primarni vod ni dokončan. Hišne številke Boštanj 8, 9A,B,C, 12C,12A,13, 14A,B,C.

Župan: Narejen je bil primaren vod. Hišni priključki so v obnovitvenih investicijah. Pomemben je tudi interes posameznikov.

Direktor: Podali bomo odgovor glede omenjene kanalizacije preko spletne pošte.

Stanislava Žičkar: Glede plinovoda so potekale razprave tudi v TVD Partizanu, v obrtni coni si ga zelo želimo. Omenjena je prodaja občinskega stanovanja, kako to poteka.

Župan: Občina ima 140 stanovanj, stanovalci različno dolgo prebivajo v njih. Nekateri imajo interes spremeniti najemnino v kredit. Urediti je bilo potrebno ustrezno cenitev glede na razmere na trgu. Predkupno pravico ima najemnik.

Direktor: Nekaj interesentov je bilo za nakup stanovanja, prav veliko ne, saj je cena za najemnike očitno prevelika.

Ana Jelančič: Protihrupna ograja nadvoz Ribniki, kakšni so načrti.

Župan: Nadvoz Šmarje je občinska investicija iz kohezijskih sredstev. Na realizacijo čaka rondo, ki se vklopi na Savsko cesto, nadaljuje se razvoj železniške postaje s podhodom, nadvozom, tudi protihrupne naprave so vključene. Ministrstvo ponavlja razpis. Predvideva se izvedba po letu 2023.

Ivan Orešnik apelira tudi na realizacijo projektov.

Odbor za finance in proračun se je seznanil z Odlokom o proračunu Občine Sevnica za leto 2022 in ker nanj nima pripomb, predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

Ad 4
Razno

Ivan Orešnik odpre razpravo:

Razprave ni bilo.

Seja se zaključi ob 16:31 uri.

Zapisala:

Barbara Zalašček
Višja svetovalka za finance



Predsednik odbora za finance in proračun

Ivan Orešnik

